

ДАУГАВПИЛС - КРАСЛАВА - АГЛОНА - РЕЗЕКНЕ (2 ДНЯ)

1 ДЕНЬ

Отправление из Риги в Даугавпилс ≈ 07:40 - 08:00 (точное время и место встречи смотрите на нашем сайте в разделе: «клиентам, отправление туров» за 2 дня до поездки).

Прибытие в Даугавпилс.

Даугавпилс - второй по величине город Латвии, а также столица Латгалии. Примечательно, что за свою историю город был переименован четырежды. История Даугавпилса берёт своё начало от Динабургской крепости, принадлежавшей Ливонскому ордену, впоследствии власть в городе многократно менялась, им руководили то литовцы, то поляки, то россы. Слияние историй, культур и судеб подарило особую атмосферу и очарование современному городу Латгальского региона.

Во время экскурсии мы увидим главные достопримечательности Даугавпилса. Все постройки в историческом центре города относят к «Латгальскому барокко» — здания отличает своеобразная форма и фасады из красного кирпича. Во время прогулки мы обязательно осмотрим церковный ансамбль Jaunbūve, расположенный на Церковном Холме, состоящий из кафедрального православного собора, посвященного святым Борису и Глебу, лютеранской церкви Мартина Лютера и католического костела Вознесения Девы Марии (все постройки конца XIX — начала XX веков). Центральной улицей Даугавпилса считается ул. Ригас, вдоль которой расположены 80 памятников архитектура. В 80-х годах прошлого столетия она стала первой пешеходной улицей Латвии. Между улицей Ригас и Саулес в середине XX века был построен Дом Единства, в котором сегодня размещаются библиотека, театр, магазины, кафе, банк.

Главная жемчужина Даугавпилса — его крепость, которая расположена по обоим берегам реки Даугава и на сегодняшний день является самой крупной крепостью Европы. Это архитектурное сооружение было построено в начале XIX века для укреплений границ Российской империи, и на своем веку повидало немало войн и боевых сражений.

Трансфер в самый известный арт-центр **имени Марка Роттко**, который находится на территории Даугавпилсской крепости.

В свободное время Вы сможете прогуляться по городу, перекусить в одном из уютных местных кафе, приобрести сувениры, посетить самый арт-центр имени Марка Роттко или сходить в зоопарк. А быть может Вам захочется узнать о знаменитом Латгальском напитке - шмаковке. Посетив музей шмаковки можно услышать интересный и познавательный рассказ о древнейшем алкогольном напитке, который делают только в Латгалии и при желании даже продегустировать его.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

~9.00 Завтрак. Отправление в **Краславу**. Краслава, один из наиболее любимых туристами городов, находится в так называемой Латгальской Швейцарии – в месте, где гряды Восточно-латвийской возвышенности спускаются к Даугаве. Краслава расположена в основном по берегу реки, у устья реки Краслава.

Обзорная экскурсия по городу.

Далее отправление в **Аглону**.

Аглона – небольшой город, находящийся в Прейльском районе, между городами Резекне и Даугавпилс. Аглона известна среди католиков всего мира, как центр католицизма Латвии. Место, где находится живописное, сказочное Аглонское озеро. Королевская горка-парк, известный своими деревянными скульптурами.

Вы сможете посетить Аглонскую базилику – архитектурный шедевр, построенный в 1793 году в стиле позднего Барокко, памятник государственного значения, в котором хранится Чудотворная Икона Аглонской Божьей Матери, датированная XVI веком. Верующие считают икону чудотворной и приписывают ей целительные свойства. Там же Вам посчастливится увидеть: крипту - место погребения кардинала Юлиана Вайвода, копии тронов императора Петра I и Екатерины I, духовные картины XIX в. Именно Аглонская базилика считается местом явления Девы Марии. Рядом с базиликой расположен Святой источник, принято считать, что вода, бьющая из источника на берегу озера Эглес, наделена божественной целебной силой. У вас будет возможность набрать этой целебной воды.

Отправление в Резекне. Привлекательность города Резекне скрывается не только в его ухоженности

и зелёном украшении, но и в его культурно-историческом наследии. Не смотря на то, что 2 мировая война разрушила большинство исторически значимых и древних сооружений, многие из них можно осмотреть и сегодня.

Символ Резекне - памятник освобождения Латгалии «Едины Латвии», который в народе называется Латгальской Марой, и считается одним из величайших образцов монументальных строений в Латвии.

Достойны внимания также Замковая гора Резекне, а также храмы различных религиозных вероисповеданий, которые открывают многонациональный состав жителей и их принадлежность к разным вероисповеданиям.

Обзорная экскурсия по городу.

По дороге домой мы заедем на развалины **Кокнесского замка**.

В 1209 году епископ Альберт дал указание построить на месте бывшего древнего латышского деревянного замка каменный замок. Во времена Северной войны, в 1701 году, саксонцы при отступлении замок взорвали, и он больше не был восстановлен. До 1966 года развалины замка находились на высокой горе, но после постройки водохранилища Плявиньской ГЭС его основание затопили водами Даугавы и Персе.

Возвращение в Ригу ~22:00 - 23:00.